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MONTERINGSANVISNING 
 

LYSMAST 

MONTERING PÅ BETONGBRYGGE 
Feste for lysmast 500417cc 

 

 



LYSMAST MONTERT PÅ BETONGBRYGGE 

 

 2 av 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
FØR MONTERING: 
- Kontroller at alle delene medfølger. 

- Ta forholdregler og bruk redningsvest om 

du monterer delene i havnen. 

ANBEFALT VERKTØY: 
- 24 mm skrallepipe / fastnøkkel 

 
 

DELER: 
 

POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 1 stk. Festeplate lysmast, m/spor for kabel 82014096cc 
2 4 stk. M16x55 DIN933 vzn Helgjenget 6kt 4016056 
3 8 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 
4 4 stk. SEKSK.MUTTER M16 VZN LAV HØYDE 

DIN 439B 4 
4916009 
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POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 4 stk. SEKSK.MUTTER M20 DIN934 8 VZN 4920008 
2 4 stk. M16x55 DIN933 vzn Helgjenget 6kt 4016056 
3 4 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 
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Monteringstips: 

Skru bolter og muttere for lysmasten til 

platen som illustrert. 

Monteringstips: 

Medfølgende M20 muttere plasseres 

mellom plate og betongdekke for å sikre 

klaring til bolthodene som er på 

undersiden av platen. 

(Dersom det ikke er et problem kan 

distanse muttere fjernes) 

Skru platen til betongbryggen som 

illustrert.  

 

Kabelsporet i platen kan gå i motsatt 

retning hvis det er mer praktisk. 

 
POS ANTALL BESKRIVELSE ARTIKKEL 

1 4 stk. SEKSK.MUTTER M20 DIN934 8 VZN 4920008 
2 8 stk. RUND SKIVE M16 VZN ISO 7089 4816001 
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Monteringstips: 

Legg rundskiver mellom lysmastplaten og 

de lave mutterne. 

Monter så lysmasten som anvist på 

illustrasjon. 

1. MONTERING AV LYSMAST SKRUER 

 

2. MONTERING AV PLATE TIL BRØNN 

 

3. MONTERING AV LYSMAST 

 


